

<報道関係者各位>

メリタジャパン株式会社 2015 年 8 月 18 日

# 保温性ステンレスポットで淹れたてのおいしさがずっと長持ち! スタイリッシュな機能性コーヒーメーカーが登場 「NOAR(ノア)」 2015 年 8 月下旬 新発売

メリタジャパン株式会社(東京都江東区、代表取締役 増富 正樹)は、ステンレスポットの保温力でいれたての味わいと香りが楽しめる「NOAR(ノア)」を、2015年8月下旬より発売いたします。

「NOAR(ノア)」は、保温性のあるステンレス製真空二重構造のポットを採用し、コーヒーが煮詰まる心配がなく、持ち運びも可能なため、書斎やリビング等、ご家庭のあらゆる場所でコーヒーをお楽しみいただけます。また、ポット内に氷を入れればアイスコーヒーもカンタンに自宅で作ることができます。ご使用においてはポットが約 70mm の大口径で、洗いやすく、注ぐときにもコーヒーが残りにくい仕様です。ハンドルは丸みのある設計にすることで、手にフィットしやすいデザインとなっています。

また、コーヒー抽出時と終了時に音で確認する「お知らせアラーム」搭載の他、抽出終了約 1 分後に自動で電源が切れる「オートオフ」機能も兼ね備え、消し忘れを防いで省電力になり、淹れたてのコーヒーをお楽しみいただくことができます。

さらに「NOAR(ノア)」は、コーヒーメーカーとして日本初のカラーユニバーサルデザイン\*に合格し、色覚の個人差に問わず多くの方に使いやすい製品であることが認証されました。

カラーは、スタイリッシュな部屋に馴染むグレーと、明るいキッチンを演出するホワイト、部屋に上品で落ち着いた印象を与えるブラックを採用し、お部屋の雰囲気に合わせてお選びいただけるカラー展開です。

2015 年は、メリタが初めてコーヒーメーカーMA120 を発売してから 50 周年を迎える記念の年となります。メリタジャパンでは、コーヒーメーカー誕生 50 周年を迎えるにあたり、より多くのお客様がご家庭でいつでもおいしいコーヒーをお楽しみいただけるような商品を今年も提供してまいります。また、100 年以上の歴史とともに世界 150 カ国以上で親しまれているコーヒーエキスパートのブランドとして、今後も皆様によりよい「コーヒーのある、ひととき。」を楽しんでいただくための商品や情報をご提供してまいります。

\* カラーユニバーサルデザイン(CUD)合格とは:色覚の個人差に問わず、より多くの人に見やすいカラーユニバーサルデザインに配慮して作られていると、NPO 法人カラーユニバーサルデザイン機構により認証されたことを意味します。

# 【製品概要】

製 品 名: NOAR(ノア)

型 番: SKT54-1-B(ブラック)、SKT54-3-W(ホワイト)、

SKT54-5-H(グレー)

販売開始時期 : 2015年8月下旬

価格: ¥12,000(メーカー希望小売価格税抜き)

本 体 サイズ : 幅 269×奥行 152×高さ311mm

本 体 重 量 : 1.7kg 最 大 容 量 : 0.7リットル





## 【NOAR(ノア)特長】

# ■お知らせアラーム搭載

スイッチオン・オフをそれぞれ音でお知らせするので、スイッチの点灯を確認しなくてもコーヒーの出来上がりがわかります。

# ■自動なので消し忘れなく安心なオートオフ機能

抽出終了後約1分で自動的に電源が切れるので、消し忘れを防い で省電力になり、淹れたてのコーヒーをお楽しみいただくことができます。

### ■日本初のカラーユニバーサルデザイン認証コーヒーメーカー

カラーユニバーサルデザイン(CUD)認証とは、色覚の個人差に問わず、より多くの人に見やすいカラーユニバーサルデザインに配慮して作られていると、NPO 法人カラーユニバーサルデザイン機構により認証されたことを意味します。NOAR(ノア)は、このカラーユニバーサルデザインに日本で初めて認証されたコーヒーメーカーです。



# ■メリタ式フィルター

メリタ独自の 1 つ穴フィルターは、内側に刻まれたミゾとその角度がお 湯の流れをコントロールし、ベストな香りと味を抽出します。



# ■淹れたてのおいしさが続くステンレス製保温ポット

ステンレス製真空二重構造のため保温性があり、煮詰まる心配がありません。また、氷を直接ポットに入れることもできるので、カンタンにアイスコーヒーが作れます。

「おいしいアイスコーヒーの淹れ方 ⇒http://melitta.co.jp/coffee-enjoyment/icedcoffee.html

## ■洗いやすく注ぎやすいポット

ポットは約70mmの大口径で、お手入れの際に洗いやすく、注ぐときにはコーヒーがポットに残りに仕様で、滑らかな丸みのあるハンドルが手にフィットして注ぎやすい形状です。

### ■片手でラクラク注げるレバー式

ポットの開閉はレバー式。ふたを回す手間なく、楽に注げます。

# ■ポットをはずしてもプレートはきれい。しずく漏れ防止機能

フィルター底面にしずく漏れ防止機能が付いています。ポットをはずしても滴が漏れにくく、 プレートを汚すことがありません。







# 【メリタジャパンについて】

社 名 : メリタジャパン株式会社(MELITTA JAPAN LIMITED)

本社所在地 : 〒136-0071 東京都江東区亀戸2丁目26番10号 立花亀戸ビル6階

T E L: 03(5836)2701(大代表) FAX: 03(5836)2706

設立年月日 : 1974年5月1日